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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 946
                
DATA: 08/08/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, na Sala
de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Capivari  do  Sul,  localizada  na  Avenida  Adrião
Monteiro nº 2330, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE vereador DANIEL COUTO abriu a
presente Sessão Ordinária e convidou a vereadora SANDRA CARDOSO para fazer a leitura
de  um  trecho  da  Bíblia.  Na  TRIBUNA POPULAR não  houve  oradores.  No  espaço  do
EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou que o resumo da ata será lido n próxima Sessão
Ordinária.  Nas CORRESPONDÊNCIAS foram lidos diversos convites aos vereadores. Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO foi lido  o Ofício  de  Gabinete  n°  44/16  que
convidou  os  vereadores  para  Solenidade  de  chegada  do  Fogo  Simbólico  da  Pátria  em
15/08/16,  às  8  h:30min.,  no  Ginásio  de  Esportes  de  Capivari  do  Sul;  N°  145/16  que
encaminhou  convite  da  Junta  Militar  aos  vereadores  para  a  Cerimônia  de  Juramento  à
Bandeira pelos jovens dispensados do Serviço Militar, em 26 de agosto de 2016, às 8 horas,
no Ginásio de Esportes da Escola Municipal. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO nada consta. A
seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o Pedido de Providências
n° 25/16, ao Executivo Municipal, de autoria do vereador Roberto Camargo. A seguir não
havendo  nenhum  orador  inscrito  no  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES  o
PRESIDENTE anunciou a  ORDEM DO DIA no qual foi lido o Pedido de Providências n°
25/16, que foi  posto em discussão: o vereador autor,  ROBERTO CAMARGO  justificou a
importância do pedido e solicitou o apoio dos demais vereadores. A seguir não havendo
mais quem quisesse discutir o PRESIDENTE colocou o Pedido de Providências n° 25/16
em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por unanimidade dos vereadores
votantes. Encerrado o espaço da Ordem do dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS no  qual  se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores
ROBERTO  CAMARGO  que  solicitou  o  registro  do  seu  pronunciamento,  SANDRA
CARDOSO e SERAFIM DE LIMA. A seguir  o vereador  ROBERTO CAMARGO informou
diversos compromissos que teve durante a semana que passou, no qual esteve no gabinete
do deputado Gabriel  de Souza fazendo reivindicações em prol deste município. Também
esteve no Palácio e na Casa Civil do Estado, no qual foi atendido pelo senhor Jackson da



Empresa Gaúcha de Rodovias -  EGR. Informou que na oportunidade reforçou junto aos
órgãos competentes sobre a questão das tendas do Rancho Velho. Disse que devemos
defender aquelas famílias, tendo em vista que estes podem sofrer com a perda de suas
tendas. Devemos nos mobilizar e não deixar que isto aconteça, e para isto, solicitou o apoio
de todos os vereadores para que também reivindiquem apoio junto aos seus Deputados.
Disse que as tendas do Rancho Velho são antigas e são fontes de sustento para diversas
famílias. Sugeriu que o Estado do Rio Grande do Sul copie o que é feito em outros estados,
em Santa Catarina existem grandes refúgios para grandes praças de alimentação para os
turistas. E aqui não deve ser diferente, salientou o vereador, devemos receber bem nossos
veranistas que vem para o Litoral Norte em Cidreira, Balneário Pinhal, Magistério, Quintão
entre outras, para que esses veranistas possam chegar aos comércios locais e serem bem
atendidos.  Disse  que  estes  tendeiros  estão  ali  defendendo  o  seu  pão  de  cada  dia  e
merecem a nossa atenção e o nosso apoio. Informou que também esteve na Secretaria de
Desenvolvimento do Estado do Rio Grande do Sul, no qual foi  em busca de incentivo à
pequena empresa. Relatou que foi atendido pelo senhor Carlos, e que o objetivo da visita
era  verificar  a  existência  de  recursos  para  projetos  de  desenvolvimento  do
empreendedorismo, justamente para auxiliar também as tendas locais, conclui o vereador. A
seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada
a  presente  Sessão,  e  convocou  os  vereadores  para  a  próxima Sessão  Ordinária  a  ser
realizada  no  dia  quinze  de  agosto,  na  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal,  às
dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a
presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
   Presidente      1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


